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ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Правове регулювання туристичної діяльності» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес» 

підготовки бакалавра за спеціальністю 242  «Туризм і рекреація». 

 

1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

1.1. Метою вивчення навчальної дисципліни «Правове регулювання туристичної 

діяльності» є формування теоретичних знань про систему правового регулювання 

туристичної діяльності в Україні, а також навичок роботи з нормативно-правовими 

актами, що становлять цю систему. Це сприятиме підготовці висококваліфікованого 

фахівця з туризму, який буде спроможний використовувати набуті знання у майбутній 

професійній діяльності. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

Завдання навчальної дисципліни «Правове регулювання туристичної діяльності» – 

вироблення у студентів здатності до самостійного оволодіння законодавством України, 

що регулює відносини у сфері туризму, правильного його застосування, а також 

теоретична та практична підготовка студентів з наступних питань: 

• законодавчі засади регулювання туристичної діяльності; 

• суб'єкти туристичних правовідносин; 

• організаційно-правові засади туристичної діяльності;   

• договірні відносини у сфері туризму; 

• правовий режим міжнародної туристичної діяльності;   

• туристичні формальності та безпека туризму; 

• правове регулювання порядку виїзду з України і в'їзду в Україну з метою туризму; 

• правове забезпечення страхування в туристичній діяльності; 

• регламентація міжнародної туристичної діяльності в законодавстві України; 

• порядок оформлення та виїзду українських громадян за кордон; 

• правове регулювання підприємницької діяльності в галузі туризму; 

• страхування в сфері здійснення туристичної діяльності; 

• юридична відповідальність за порушення у сфері туристичної діяльності; 

• правові аспекти захисту прав суб’єктів туристичної діяльності;  
• правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Формування наступних загальних компетентностей: 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 15. Здатність працювати в команді та автономно 

 

Формування наступних спеціальних компетентностей: 

СК 09.  Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних 

обставинах. 

СК 15.  Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства  

 

1.3. Кількість кредитів: 4 

 

1.4. Загальна кількість годин: 120 годин 

 

 



 6 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

1-й 1-й 

Семестр 

2-й 2-й 

Лекції 

32 год. 12 год. 

Практичні, семінарські заняття 

32 год.  

Лабораторні заняття 

 год.  

Самостійна робота 

56 год. 108 год. 

в т.ч. індивідуальні завдання  

                              ---                                                                                  ---                                                   

 

1.6. Заплановані результати навчання 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти наступних 

результатів: 

 

ПР 01 Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів. 

ПР 13 Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей. 

ПР 16 Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості. 

ПР 19 Аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні професійних 

завдань. 

ПР 25 Знання ролі та функцій міжнародних організацій у формуванні і реалізації 

концепції інформаційного суспільства як чинника міжнародного розвитку. 

 
 

2. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Поняття, ознаки та функції туристичної діяльності 

Виникнення та етапи розвитку туристичної діяльності. Історично-правові місії, 

особливості та характеристика кожного з етапів розвитку туристичної діяльності. 

Чинники, які сприяли розвитку туризму в другій половині ХХ ст.   

Генезис туристичної діяльності в Україні. Дореволюційний та післяреволюційний 

періоди еволюції туристичної діяльності в Україні. Фактори, які стримували розвиток 

туристичної діяльності в Україні. Розвиток туризму в Україні наприкінці ХХ ст. 

Прийняття Закону України «Про туризм». Загальна характеристика основних 

законодавчих та інших нормативно-правових актів України щодо туристичної 

діяльності.  

Зміст поняття «туризм». Різноманітні концепції щодо визначення туризму в Україні та 

за кордоном. Туризм як вид подорожі туриста. Ознаки туризму. Види відвідувачів. 

Визначення поняття «турист». Ознаки туриста. Статус туриста. Мета туризму та цілі 

подорожі. Визначення поняття «туристична послуга». Класифікація туристичних 

послуг. Функції, принципи та значення туризму.  
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Тема 2. Нормативно-правове регулювання туристичної діяльності в Україні 

Система законодавства України про туризм. Закон України «Про туризм»  – основний 

законодавчий акт у сфері правового регулювання туристичної діяльності в Україні. 

Класифікація нормативно-правових актів щодо здійснення туристичної діяльності за 

юридичною силою, за масштабом діяльності, за колом осіб та іншими ознаками.  

Види туризму відповідно до чинного законодавства України. Учасники відносин, які 

виникають при здійсненні туристичної діяльності.  

Державне регулювання туристичної діяльності в Україні. Види правового регулювання 

туристичної діяльності: державно-правове (органи державної влади) та інституційно-

правове (Туристична палата України, асоціація ділового туризму України, інші). 

Повноваження органів державної влади та органів місцевого самоврядування в галузі 

туризму. Державне агентство України з туризму та курортів – центральний орган 

виконавчої влади у сфері туризму. 

Контроль та нагляд за туристичною діяльністю в Україні. Функції державних органів 

щодо регулювання туристичної діяльності. Види нагляду за учасниками ринку 

туристичних послуг.   

Програми розвитку туристичної діяльності в Україні. 

 

Тема 3. Правовий статус, порядок утворення та діяльності суб’єктів туристичної 

діяльності 

Загальні засади підприємництва в Україні. Обмеження у здійсненні підприємницької 

діяльності. Принципи підприємницької діяльності. Припинення підприємницької 

діяльності. 

Поняття та правовий статус суб’єкта туристичної діяльності. Види суб’єктів 

туристичної діяльності та їх загальна характеристика (туристичні оператори; туристичні 

агенти; інші суб’єкти підприємницької діяльності, що надають послуги з тимчасового 

розміщення (проживання), харчування, екскурсійних, розважальних та інших 

туристичних послуг; гіди-перекладачі, екскурсоводи, спортивні інструктори, 

провідники та інші фахівці туристичного супроводу; фізичні особи, які не є суб'єктами 

підприємницької діяльності та  надають послуги з тимчасового розміщення 

(проживання), харчування тощо). Етапи створення суб’єкту туристичної діяльності.  

Особливості здійснення туристичної діяльності в Україні іноземними суб’єктами 

туристичної діяльності. 

 

Тема 4. Міжнародно-правове регулювання туристичної діяльності 

Система міжнародного законодавства про туризм. Поняття «міжнародний туризм» та 

міжнародні туристичні відносини. Загальна характеристика міжнародно-правових актів 

у сфері туризму (акти міжнародних конференцій, хартії, конвенції, декларації, кодекси, 

стандартні правила та типові контракти). 

Правовий статус та види міжнародних організацій в галузі туризму. Класифікація 

всесвітній та регіональних міжнародних організацій (Організація Об’єднаних Націй, 

Економічна і Соціальна Рада ООН, Європейська економічна комісія, Економічна 

комісія для Латинської Америки й Карибського району, Економічна комісія для 

Африки, Міжнародна асоціація повітряного транспорту, Міжнародна організація 

цивільної авіації; Асоціація з туризму країн – членів АСЕАН й Туристичну асоціацію 

країн Азії й Тихого океану (Азіатсько-тихоокеанський регіон), Європейська мережа 

подорожей – всесвітній консорціум 250 незалежних туристичних агентств, інші). 

Всесвітня туристична організація: порядок утворення, правовий статус, напрямки 

діяльності. Недержавні спеціалізовані міжнародні організації.  

 

Тема 5. Туристичні формальності: поняття і види 

Поняття, зміст та особливості туристичних формальностей. Нормативно-правові  акти, 

що складають  правову  базу регламентації туристичних формальностей. Туристичні 
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формальності при перетинанні державного кордону. Специфіка  приписів  щодо  

паспортних формальностей. Особливості видачі паспорту громадянина України для 

виїзду за кордон. Порядок  та  особливості  видачі  проїзного  документа дитини. 

Порядок та особливості видачі дипломатичного паспорту. Порядок та особливості 

видачі службового паспорту. Визначення поняття «Віза». Типи, види віз та терміни їх 

дії. Підстави для оформлення віз. Підстави  для  відмови  іноземцю  або  особі  без 

громадянства в оформленні віз. Випадки анулювання візи під час проходження 

прикордонного контролю. Поняття «Санітарні формальності». Особливості митних й 

валютних формальностей. 

 

Тема 6.  Порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України 

Загальний  порядок  оформлення  документів  для  виїзду громадян України за кордон. 

Документи, що дають право на виїзд з України і в’їзд в Україну.  

Обмеження щодо виїзду за кордон громадян України. Підстави для тимчасових 

обмежень у праві виїзду громадян України за кордон. 

Порядок організації виїзду дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення за попередньо 

визначеними і затвердженими маршрутом і програмою перебування. Умови щодо 

призначення керівника групи. 

Проведення туристичних спортивних походів, екскурсій та подорожей з учнівською і 

студентською молоддю України. Туристичний спортивний похід, екскурсія, експедиція 

і подорож. Повноваження керівника навчального закладу, органу управління освітою, 

що проводить туристичний спортивний похід, екскурсію або подорож. Вимоги до 

керівника групи. Обов’язки і права керівника, заступника керівника групи, що 

проводить похід, екскурсію або подорож, і учасника групи.  

 

Тема 7. Договірні зобов’язання у сфері туристичної діяльності 

Загальні положення про зобов’язання, виконання зобов’язання. Поняття та ознаки 

цивільно-правового договору. Поняття, порядок укладання, сторони, права і обов’язки 

за договором про надання послуг. Забезпечення гарантії виконання зобов’язань 

суб’єктом туристичної діяльності. 

Договори туроператора з постачальниками послуг (договір із готельним підприємством; 

договір із підприємством харчування; договір із автотранспортним підприємством; 

договір із авіакомпанією; договір із залізницею; договір з екскурсійним бюро; договір із 

музеєм тощо).  

Договір між туроператором і турагентом. Особливості укладення договору на 

туристичне обслуговування. Ваучер як форма письмового договору на туристичне або 

екскурсійне обслуговування. Порядок та умови припинення договору на туристичне 

обслуговування. 

 

Тема 8. Страхування в сфері туризму 

Роль і місце страхових послуг у формуванні та розвитку сфери туризму України. 

Загальні положення про договір страхування. Основні поняття сфери страхування. Види 

та форми страхування. 

Класифікація страхування у сфері туризму. Особисте страхування туристів. Майнове 

страхування туристів. Страхування цивільно-правової відповідальності туристів.  

 

Тема 9. Юридична відповідальність за порушення у сфері туристичної діяльності 

Поняття  юридичної  відповідальності та її ознаки. Види юридичної відповідальності: 

конституційна, адміністративна, кримінальна, цивільно-правова, господарсько-правова, 

дисциплінарна та матеріальна відповідальність. Підстави притягнення до юридичної 

відповідальності. Поняття та склад правопорушення. Порушення законодавства у сфері 

туризму згідно з Законом України «Про туризм». 
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Поняття, підстави та умови настання цивільно-правової відповідальності. Поняття 

майнової та моральної шкоди.  

 

3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с. 

р. 

л п лаб. інд. с. 

р. 

Тема 1. Поняття, 

ознаки та функції 

туристичної 

діяльності 

12 3 3   6 13 1    12 

Тема 2. Нормативно-

правове 

регулювання 

туристичної 

діяльності в Україні 

12 3 3   6 13 1    12 

Тема 3. Правовий 

статус, порядок 

утворення та 

діяльності суб’єктів 

туристичної 

діяльності 

12 3 3   6 13 1    12 

Тема 4. 

Міжнародно-

правове 

регулювання 

туристичної 

діяльності 

12 3 3   6 13 1    12 

Тема 5. Туристичні 

формальності: 

поняття і види 

14 4 4   6 13 1    12 

Тема 6. Порядок 

виїзду з України та 

в’їзду в Україну 

громадян України  

14 4 4   6 13 1    12 

Тема 7. Договірні 

зобов’язання у сфері 

туристичної 

діяльності 

14 4 4   6 14 2    12 

Тема 8. Страхування 

у сфері туризму 

15 4 4   7 14 2    12 

Тема 9. Юридична 

відповідальність за 

порушення у сфері 

туристичної 

діяльності 

15 4 4   7 14 2    12 

 Усього 

годин  

120 32 32   56 120 12    108 
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4. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 

№ Назва теми 

Кількіс

ть 

годин 

1 

Поняття, ознаки та функції  туристичної діяльності 

 

1. Виникнення та етапи розвитку туристичної діяльності 

2. Генезис туристичної діяльності в Україні 

3. Зміст понять «туризм», «турист» та «туристична послуга». 

Ознаки туризму 

4. Функції, принципи та значення туризму 

3 

2 

Нормативно-правове регулювання туристичної діяльності в 

Україні 

 

1. Система законодавства України про туризм. Загальні положення 

Закону України «Про туризм» 

2. Державне регулювання туристичної діяльності в Україні 

3. Контроль та нагляд за туристичною діяльністю в Україні 

4. Програми розвитку туристичної діяльності в Україні 

3 

3 

Правовий статус, порядок утворення та діяльності суб’єктів 

туристичної діяльності 

 

1. Загальні засади підприємництва в Україні  

2. Поняття та правовий статус суб’єкта туристичної діяльності. 

Види суб’єктів туристичної діяльності 

3. Особливості здійснення туристичної діяльності в Україні 

іноземними суб’єктами туристичної діяльності   

3 

4 

Міжнародно-правове регулювання туристичної діяльності 

 

1. Система міжнародного законодавства про туризм   

2. Міжнародні організації в сфері туризму, їх види та правовий 

статус 

3 

5 

Туристичні формальності: поняття і види  

 

1. Поняття туристичних формальностей 

2. Види туристичних формальностей: 

   2.1  Паспортні формальності 

   2.2  Візові формальності 

   2.3  Санітарні формальності 

   2.4  Митні і валютні формальності 

4 

6 

Порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України 

 

1. Право громадян України на виїзд з України і в'їзд в Україну. 

Порядок оформлення документів  

2. Порядок організації виїзду дітей за кордон на відпочинок та 

оздоровлення 

3. Проведення туристичних спортивних походів, екскурсій і 

подорожей з учнівською та студентською молоддю України 

4 

7 Договірні зобов’язання у сфері туристичної діяльності  4 
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1. Поняття, підстави виникнення й види зобов’язань. Виконання 

зобов’язання 

2. Поняття й загальні положення про цивільно-правовий договір. 

Зобов’язання, які виникають у зв’язку з наданням послуг 

3. Договори між суб’єктом туристичної діяльності і 

постачальниками послуг проживання, перевезення, 

харчування та інших додаткових послуг 

4. Договір між туристичним оператором та туристичним агентом 

5. Договір між туристичним оператором (агентом) та туристом. 

Ваучер як форма договору на туристичне обслуговування 

8 

Страхування в сфері туризму  

 

1. Поняття страхування, його форми та види 

2. Особисте страхування туристів під час подорожей 

3. Майнове страхування та страхування відповідальності 

туристів під час подорожей 

4 

9 

Юридична відповідальність за порушення у сфері туристичної 

діяльності 

 

1. Поняття  юридичної  відповідальності та її види 

2. Цивільно-правова відповідальність: поняття, ознаки й 

умови настання 

3. Господарсько-правова відповідальність: поняття, ознаки й 

умови настання 

4 

 Разом 32 

 

5. CАМОСТІЙНА РОБОТА 

 

№ 

з/п 
Види, зміст самостійної роботи 

Кількість 

годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 
Підготовка до усного опитування на тему: Поняття, 

ознаки та функції туристичної діяльності 

6 12 

2 

Підготовка до усного опитування на тему: 

Нормативно-правове регулювання туристичної 

діяльності в Україні 

6 12 

3 

Підготовка до усного опитування на тему: 

Правовий стан, порядок утворення та діяльності 

суб’єктів туристичної діяльності 

6 12 

4 

Підготовка до усного опитування на тему: 

Міжнародно-правове регулювання туристичної 

діяльності 

6 12 

5 
Підготовка до усного опитування на тему: 

Туристичні формальності: поняття і види 

6 12 

6 

Підготовка до усного опитування на тему: Порядок 

виїзду з України і в’їзду в Україну громадян 

України  

6 12 

7 

Підготовка до усного опитування на тему: 

Договірні зобов’язання у сфері туристичної 

діяльності 

6 12 
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8 
Підготовка до усного опитування на тему: 

Страхування у сфері туристичної діяльності 

7 12 

9 

Підготовка до усного опитування на тему: 

Юридична відповідальність за порушення у сфері 

туристичної діяльності 

7 12 

 Разом 56 108 

 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 

Індивідуальні завдання не передбачено навчальним планом. 

 

7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Методи навчання, як впорядковані способи взаємопов’язаної, целеспрямованої 

діяльності викладача та студентів, спрямовані на ефективне розв’язання  навсально-

виховних завдань, реалізуються через систему прийомів та засобів навчальної діяльності. 

Прийоми навчання (конкретні дії викладача та студентів), спрямовані на реалізацію вимог 

методів. Засоби навчання – різноманітне навчальне обладнання, яке використовується у 

системі пізнавальної діяльності, зокрема, технічні засоби.  

7.1. Словесні методи навчання:  

- лекція; 

- бесіда; 

- розповідь; 

- пояснення; 

7.2. Наочні методи навчання: 

- ілюстрація; 

- демонстрація; 

7.3. Практичні методи навчання: 

- метод робіт з письмовими джерелами; 

- метод робіт з аудіо/ відеоматеріалами; 

- практичні заняття; 

 

Для викладення теоретичного матеріалу застосовуються лекційні та практичні заняття. 

Кожна лекція охоплює матеріал певної теми курсу з тим, щоб одержані теоретичні 

знання студенти могли закріпити шляхом обговорення конкретних питань під час 

семінарських занять, вирішення проблемних задач, самостійної підготовки доповідей, 

повідомлень та рефератів за заданою тематикою. 

У процесі навчання пріоритет надається застосуванню дослідницького методу  

навчання: викладач ставить перед студентами проблему, і ті вирішують її під час 

самостійної підготовки до семінарського заняття чи підготовки реферату, висуваючи 

ідеї, перевіряючи їх, підбираючи для цього необхідні джерела інформації, приклади, 

матеріали тощо. 

Окрім зазначеного вище, застосовуються методи взаємодії викладача та студентів 

(ділова гра, дискусія, круглий стіл тощо), методи самостійної роботи студентів; способи 

вирішення пізнавального завдання — емпіричні (засновані на досвіді, експерименті) і 

теоретичні (засновані на логічному аналізі) методи. 

 

8. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Система оцінювання знань, вмінь та навичок студентів передбачає виставлення оцінок 

за усіма формами проведення занять. 

Перевірка та оцінювання знань студентів може проводитися у наступних формах. 

1.Оцінювання роботи студенів під час практичних (семінарських) занять.  
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2. Оцінка за індивідуальну робу студентів. 

3. Проведення проміжного тестового контролю. 

4. Проведення підсумкового контролю. 

Оцінка зі змістовного модулю складається з поточної оцінки, яку студент отримує під 

час практичних (семінарських) занять, оцінки за проміжний тестовий контроль та оцінки 

за індивідуальну роботу. 

Загальна оцінка з дисципліни визначається як сукупність балів, що студент отримує 

за змістовні модулі та модульний контроль.  

Порядок поточного оцінювання знань студентів. Поточне оцінювання здійснюється 

під час проведення практичних (семінарських) занять і має на меті перевірку рівня 

підготовки студентів до встановлених завдань. Зокрема, поточному контролю підлягають: 

1. активність та результативність роботи студента протягом семестру у вивченні 

програмного матеріалу дисципліни; відвідування занять; 

2. виконання індивідуального завдання; 

3. виконання проміжного тестового завдання зі змістовного модулю. 

Контроль систематичності виконання самостійної роботи та активності на практичних 

(семінарських) заняттях. 

Оцінювання здійснюється за наступними критеріями. 

1. ступінь засвоєння матеріалу дисципліни; 

2. ознайомлення з основною та додатковою літературою; 

3. логіка, стиль виклад матеріалу в письмових роботах та усному виступі, вміння 

обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити висновки. 

4. якість, самостійність та своєчасність виконання необхідних завдань.  

Проміжний тестовий контроль зі змістовних тем. Проміжний тестовий контроль знань 

студентів здійснюється шляхом проведення тестування з основних навчальних елементів 

змістовних тем. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та семінарських 

занять. Сума балів, які студент денної форми навчання може набрати за першим та другим 

розділом, дорівнює 60. 

Підсумковий контроль засвоєння матеріалу здійснюється по їх завершенню на 

підсумкових заняттях та на екзамені. 

Оцінка успішності студента з дисципліни є рейтинговою і виставляється за 

багатобальною шкалою. 

Семестровий підсумковий контроль з дисципліни є обов'язковою формою контролю 

навчальних досягнень студента. Він проводиться відповідно до навчального плану у 

вигляді семестрового екзамену в терміни, встановлені графіком навчального процесу та в 

обсязі навчального матеріалу, визначеного цією робочою програмою дисципліни. 

Сумарна оцінка за вивчення дисципліни розраховується як сума контрольних оцінок 

та балів, отриманих за результатами поточного та підсумкового семестрового контролю. 

Загальна сума балів поточного та підсумкового семестрового контролю складає 100. 

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення екзамену. 

Загальна кількість балів за успішне виконання екзаменаційних завдань – 40. Час виконання 

– до 80 хвилин. 

Вміст екзаменаційного білета й оцінювання відповідей на екзамені: 

Теоретичне питання – 2х20 балів  

УВАГА! У разі використання заборонених джерел на екзамені студент на вимогу 

викладача залишає аудиторію та одержує загальну нульову оцінку (0). 

 

У разі настання / подовження дії обставин непоборної сили, здобувачам вищої освіти 

денної та заочної форм навчання надається можливість скласти екзамен в тестовій формі 

(білет містить 40 тестових завдань, здобувач одержує 1 бал за кожну вірну відповідь) 

дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі «Правове регулювання 

туристичної діяльності». 
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9. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

 

Поточний контроль та самостійна робота  Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Проміжний 

контроль 

Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Разом Екзамен 100 

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 60 40 

 

Критерії оцінювання для семінарських занять  

5–6 балів – нараховуються в разі якщо відповідь є правильною, обґрунтованою, 

логічною, містить аналіз і систематизацію, зроблені аргументовані висновки; відповідь 

супроводжується презентацією; студент активно працює протягом усього семінарського 

заняття, показує глибоке оволодіння лекційним матеріалом, здатний висловити власне 

ставлення до альтернативних міркувань з конкретної проблеми, проявляє вміння 

самостійно та аргументовано викладати матеріал. 

3–4 бали – нараховуються в разі якщо відповідь відтворює значну частину 

навчального матеріалу; презентація відсутня; студент виявляє знання і розуміння основних 

положень з навчальної дисципліни, певною мірою може аналізувати матеріал, порівнювати 

та робити висновки; протягом семінарського заняття студент працює недостатньо активно, 

питання висвітлює повно, виявляє уміння аналізувати факти й події, а також виконувати 

навчальні завдання; у відповідях допущені неточності та певні помилки, при викладенні 

матеріалу має місце недостатня аргументованість. 

1–2 бали – нараховуються в разі якщо відповідь відтворює основні положення 

навчального матеріалу на рівні запам'ятовування без достатнього розуміння; презентація 

відсутня; студент у цілому оволодів суттю питань з даної теми, виявляє знання лекційного 

матеріалу, навчальної літератури, намагається аналізувати факти й події, робити висновки; 

водночас, студент не проявляє активності на практичних заняттях, відповідає лише за 

викликом викладача, дає неповні відповіді на запитання, припускається грубих помилок 

при висвітленні теоретичного матеріалу. 

 

Критерії оцінювання тестових запитань екзаменаційної роботи: 

 

15–20 балів – нараховуються в разі якщо відповідь є правильною, обґрунтованою, 

логічною, містить аналіз і систематизацію, зроблені аргументовані висновки; студент 

показує глибоке оволодіння лекційним матеріалом, здатний висловити власне ставлення до 

альтернативних міркувань з конкретної проблеми, проявляє вміння самостійно та 

аргументовано викладати матеріал.  

10–15 балів – нараховуються в разі якщо відповідь відтворює значну частину 

навчального матеріалу; студент виявляє знання і розуміння основних положень з 

навчальної дисципліни, певною мірою може аналізувати матеріал, порівнювати та робити 

висновки; питання висвітлює повно, виявляє уміння аналізувати факти й події, а також 

виконувати навчальні завдання; у відповідях допущені неточності та певні помилки, при 

викладенні матеріалу має місце недостатня аргументованість. 

0–10 балів – нараховуються в разі якщо відповідь відтворює основні положення 

навчального матеріалу на рівні запам'ятовування без достатнього розуміння; студент у 

цілому оволодів суттю питань з даної теми, виявляє знання лекційного матеріалу, 

навчальної літератури, намагається аналізувати факти й події, робити висновки; водночас, 

студент дає неповні відповіді на запитання, припускається грубих помилок при висвітленні 

матеріалу екзаменаційного білету. 
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Шкала оцінювання 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності протягом 

семестру 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90 – 100 відмінно  

70-89 добре  

50-69 задовільно  

1-49 незадовільно 
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ПОДОВЖЕННЯ ДІЇ ОБСТАВИН НЕПОБОРНОЇ СИЛИ  

 

В умовах дії обставин непоборної сили освітній процес в університеті здійснюється 

відповідно до наказів/ розпоряджень ректора/ проректора або за змішаною формою 

навчання або повністю дистанційно в синхронному режимі. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких 

обмежень з забороною відвідування ЗВО студентам денної форми навчання надається 

можливість скласти екзамен дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі 

«Правове регулювання туристичної діяльності». 

 


